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19-07-2024 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι. 

 

Την Παρασκευή 19-07-2024 συνεδρίασε το ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας με την παρακάτω ημερήσια διάταξη:  

1. Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών μόνιμης εκπαιδευτικού κλ. ΠΕ04.02. 

2. Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή μόνιμου εκπαιδευτικού κλ. ΠΕ86. 

3. Αναδρομική μονιμοποίηση επτά (7) δόκιμων εκπαιδευτικών ΔΔΕ Πρέβεζας.  

 

Η συνεδρίαση είχε ως αποτέλεσμα την Πράξη 18/19-07-2024 του ΠΥΣΔΕ, με βάση την οποία: 

 Απορρίφθηκε η αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών μόνιμης εκπαιδευτικού κλ. 

ΠΕ04.02. 

 Εγκρίθηκε η χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου σε μόνιμο εκπαιδευτικό κλ. ΠΕ86. 

 Εγκρίθηκε η αναδρομική μονιμοποίηση επτά (7) δόκιμων εκπαιδευτικών. 

Κατατέθηκε στα πρακτικά του ΠΥΣΔΕ η παρακάτω δήλωση, σύμφωνα με τις θέσεις της Ομοσπονδίας:  

«Με βάση τις θέσεις της Ομοσπονδίας μας, ζητούμε την άμεση μονιμοποίηση όλων των συναδέλφων που 

διορίστηκαν από το 2020 και μετά, με βάση τη νομοθεσία που ίσχυε κατά τον διορισμό τους και να 
σταματήσει η κατάσταση ομηρίας και ανασφάλειας που καθιστά τους/τις συναδέλφους πιο ευάλωτους/ες 

σε πιέσεις, προκειμένου να δέχονται αδιαμαρτύρητα την αντιεκπαιδευτική πολιτική του υπουργείου, αυτήν 
που ο κλάδος μας στην συντριπτική του πλειοψηφία αντιμάχεται σθεναρά».  

Ενημέρωση για διαδικασία τοποθετήσεων σε λειτουργικά κενά 

Την Παρασκευή 26-07-2024 θα συνεδριάσει το ΠΥΣΔΕ για την κατάρτιση πίνακα λειτουργικών κενών και 

πλεονασμάτων για τις τοποθετήσεις σε λειτουργικά κενά. Την ίδια μέρα θα αναρτηθεί ο πίνακας και θα 

εκδοθεί από τη ΔΔΕ Πρέβεζας πρόσκληση για δήλωση προτιμήσεων τοποθέτησης. Για λεπτομερέστερη 

ενημέρωση σχετικά με τη διαδικασία των τοποθετήσεων, οι συναδέλφισσες και συνάδελφοι μπορούν να 

ανατρέξουν στον παρακάτω οδηγό (ερώτηση 8, σελίδα 6): 

Οδηγός υπηρεσιακών μεταβολών 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς. 
 

Σταύρος Τσουμάνης 

Τηλ: 6972056086 

 e-mail: stavrostsoumanis@hotmail.com 

Αιρετό τακτικό μέλος ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας                                                          

Σοφία Παπαλέξη 

Τηλ: 6936966181 

e-mail: spapalexi@yahoo.gr 

Αιρετό αναπληρωματικό μέλος ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας 
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